

Друзья познаются в беде

Однажды, когда мы были на экскурсии, к нам подошла бабушка. Она рассказала нам, что под сараем у неё кто-то пищит. Может быть, кто-то попал в беду и ему нужна помощь?

Мы подошли к сараю и увидели внизу большую нору. Заглянув туда, мы увидели множество маленьких пушистых комочков. Они испуганно смотрели на нас и пищали.

Чтобы не пугать малышей, мы отошли в сторону и начали наблюдать за норой.

Вскоре к норе подбежала собака. Мы узнали её. Это была Тайга, которая осталась без хозяина. Люди не бросили её и подкармливали.

На встречу Тайге из норы выскочили щенки. Увидев мать, они радостно завиляли хвостиками и затаивали.

Мы обратили внимание, что щенки уже взрослые и поняли, что Тайге их уже трудно прокормить. Им нужна была помощь.

В школе, дома, на улице мы спрашивали у людей, кому нужен четвероногий друг. Уже через несколько дней у каждого щенка был свой хозяин.



Коллективная работа
учащихся 2 класса
Серёдкинской средней школы
Псковского района